11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2010 13:56:45

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpaua: 20.08.2010 12:24:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155441/answer/155617




Bep0${THOCTb 3a49aTus €eCTECTBEHHBIM IIyTEM PE3KO CHUXKEHa IIPU HAJIM4YUK TaKOU COYETaHHOU
naTtonoruu. Hamo 06CH6JIOBaTBCH 1 BBIACHHUTD IIPUYUHY ITHUX HapymeHI/IfI, a OJ1d Ha4dalla - YCTPAHUTDh
SBJIEHUS BOCIIAJIEHHUA B MOYEIIOJIOBBIX ITYTAX.



